
Avgifter för medlemskap i Gröna arbetsgivare 2024

Avgifterna grundas på bruttolönesumma från föregående år 

Medlemsavgift och serviceavgift till Gröna arbetsgivare

Bruttolönesumman ska innehålla anställd personal exkl vd, ägare och familj i 
företaget 

0,25 % för medlemmar inom jordbruk, djursjukvård, trädgård, golf 
(0,03 % är ej avdragsgill och 0,22 % är avdragsgill) 

0,19 % för medlemmar i skogssektionen 
(0,03 % är ej avdragsgill och 0,16 % är avdragsgill) 

Minimiavgiften till Gröna arbetsgivare är 3 000 kr per år. 
För medlemmar inom Djursjukvård tillkommer branschavgift, se nedan. 
För medlemmar inom Skogen, se nedan.

Driver ditt företag verksamhet inom djursjukvård? 
Då betalar du även en avgift för branschdelen inom Djursjukvård  
Årsavgiften för Gröna arbetsgivares branschdel utgår med en rörlig avgift på 0,075 
procent av företagets omsättning föregående år. Den avgiften är avdragsgill i 
deklarationen 

Driver ditt företag verksamhet inom Skog? 
Då tillkommer en praktikstödsavgift. Avgiften är 0,15 % av bruttolönesumman för 
arbetare och 0,25 % tjänstemän och debiteras 2 ggr/år i samband med 
medlemsfakturan. Avgiften är avdragsgill. 

Anlitar ert skogsföretag entreprenörer? 
Har du anlitat entreprenörer/underentreprenörer som inte har medlemskap i någon 
arbetsgivarorganisation inom Svensk Näringsliv, tillkommer en entreprenadavgift. 
Serviceavgiften för den 0,19 % av entreprenadlönesumman från föregående år. 
Avgiften är avdragsgill i deklarationen 

Avgift till Svenskt Näringsliv 
När man blir medlem i Gröna arbetsgivare så blir man även automatiskt medlem i 
Svenskt Näringsliv 

Billigare omställningsförsäkring 
Om ni har medlemskap i Gröna arbetsgivare jämfört med hängavtal med facket så 
kommer kostnaden för omställningsförsäkringen/omställningsavtalet bli betydlingt 
lägre hos Fora (TSL för arbetare och TRR för tjänstemän)




